GENERIX GROUP

Paris (75012), France







Description

Generix Group est un expert de la Supply Chain Collaborative présent dans plus de 60 pays, grâce à ses filiales et son réseau de partenaires. Ses solutions SaaS sont utilisées par près de 6 000 entreprises dans le monde. Les 550 collaborateurs du groupe accompagnent au quotidien des clients comme Carrefour, Danone, FM Logistic, Fnac-Darty, Essilor, Ferrero ou encore Geodis, dans la transformation digitale de leur Supply Chain. Sa plateforme collaborative, GenerixSupply Chain Hub, aide les entreprises à tenir la promesse faite à leurs clients. Elle combine des capacités d'exécution des flux physiques, de dématérialisation des flux d'information, de gestion collaborative des processus et de connexion des entreprises à l'ensemble de leurs partenaires, en temps réel. GenerixSupply Chain Hub s'adresse à tous les acteurs de la Supply Chain : industriels, prestataires logistiques (3PL/4PL) et distributeurs. Créée en France en 1990, la société est cotée en bourse sur le marché Eurolist d'Euronext Paris, compartiment C (ISIN : FR0004032795).

Prestations

- Facture électronique

Informations sur l'entreprise

Année de création de l'entreprise : 1990 Taille de l'entreprise : ETI < à 5000 personnes

Filière cible

Transport Et Logistique
E-commerce
Equipement De La Maison

Clientèle cible

Toutes tailles d'entreprises

Standards GS1 France

Facture électronique Factur-X

Activités des éditeurs de logiciels / intégrateurs

Outil dématérialisation transaction comm Outil de gestion logistique WMS/OMS/WCS

Localisation

8 Rue Simone IFF, 75012 Paris France